



Stockholm 2026-02-19

Tempest Security AB (publ) bokslutskommuniké 2025

Hög tillväxt och förbättrad lönsamhet

Fjärde kvartalet 2025

- Nettoomsättningen ökade med 27% till 155,3 (122,3) MSEK.
- Rörelseresultat före avskrivningar och nedskrivningar ("EBITDA") var 2,4 (-5,4) MSEK.
- Justerad EBITDA (exkluderat jämförelsestörande poster om -0,5 (0) MSEK) uppgick till 2,9 (-5,4) MSEK.
- Rörelseresultatet uppgick till -0,8 (-43,3) MSEK.
- Justerat rörelseresultat uppgick till -0,2 (-43,3) MSEK.
- Periodens resultat var -0,8 (-44,6) MSEK.
- Kassaflödet från den löpande verksamheten före förändring av rörelsekapital var 1,2 (-1,3) MSEK.

Helåret 2025

- Nettoomsättningen ökade med 19% till 578,2 (485,6) MSEK.
- Rörelseresultat före avskrivningar och nedskrivningar ("EBITDA") var 3,5 (-2,6) MSEK.
- Justerad EBITDA (exkluderat jämförelsestörande poster om -10,1 (-2,9) MSEK) uppgick till 13,6 (0,3) MSEK.
- Rörelseresultatet uppgick till -8,6 (-49,7) MSEK.
- Justerat rörelseresultat uppgick till 1,4 (-46,9) MSEK.
- Periodens resultat var -10,7 (-51,7) MSEK.
- Kassaflödet från den löpande verksamheten före förändring av rörelsekapital var 2,7 (-4,7) MSEK.

Väsentliga händelser under fjärde kvartalet 2025

- Kommuniké från extra bolagsstämma i Tempest Security AB (publ) med anledning av tidigare kommunicerad förslag om ägarförändring.
- Valberedning för Tempest Security AB (publ) utsedd
- Tidigare aviserade ägarförändring genomförd samt insynshandel i Tempest Security AB (publ).

Väsentliga händelser efter rapportperiodens utgång

- Inga väsentliga händelser efter rapportperiodens utgång



Hög tillväxt och förbättrad lönsamhet

Under fjärde kvartalet har vår verksamhet fortsatt att utvecklas i positiv riktning och i linje med föregående kvartal. Den starka tillväxttakten håller i sig. Vi växte 27% över motsvarande kvartal föregående år. De strukturella åtgärder som genomförts under 2024 och 2025 fortsätter att få genomslag i form av resultatförbättringar. Vårt arbete är fokuserat på stärkt operativ disciplin, förbättra våra processer och söka effektiviseringar i vår vardag. Det kommer att ge oss ytterligare kostnadsfördelar samt reducera påverkan från säsongsmässiga variationer, exempelvis genom att vi ytterligare stärker resursförsörjningen inför vissa perioder som storhelger med mera. Vi har historiskt haft tydligt sämre resultat under vinterhalvåret, framför allt i fjärde kvartalet. En del av skälet till kvartalets förbättrade resultat är vårt arbete med att reducera denna påverkan.

Bevakningssegmentet växte lite över 33% till 137,5 MSEK (103,0), drivet av de avtal som startades under senare delen av 2024 och som nu får fullt genomslag. Tillväxten är ett resultat av ett mer fokuserat erbjudande, stärkt operativ disciplin och en organisation med bättre struktur och kontroll. Vi har breddat kundbasen, ökat leveranserna till befintliga kunder och skapat en stabil volymplattform med stark utveckling i norra Sverige och nya uppdrag i södra delen av landet. Samtidigt arbetar vi målmedvetet för att ytterligare stärka vår lönsamhet och fortsätta ta marknadsandelar. Våra fyra regioner – Öst, Syd, Norr och Väst – har olika förutsättningar och utmaningar, men delar ett gemensamt långsiktigt mål: en stabil och god lönsamhet i samtliga delar av verksamheten.

Lönsamheten förbättras i takt med att våra strukturella åtgärder får effekt. Justerad EBITDA uppgick till 7,9 MSEK (0,8) för Bevakningssegmentet, motsvarande en marginal om 5,7 procent (0,7). Vi ser att marginalskillnader mellan regioner i hög grad är volymberoende; viss storlek krävs för att nödvändiga kvalitets- och planeringsresurser, bland annat, ska vara täckta. Till kvartalet hör också att implementeringen av nytt affärssystem och en förenklade organisationsstruktur genom sammanslagning av legala enheter har haft en viss påverkan. Det är tillfälliga men nödvändiga kostnader. I nästa led stärker förändring vår skalbarhet genom fler automatiseringsmöjligheter och förbättrar vår kontroll. I övrigt var personalrelaterade nyckeltal något svagare än föregående år och påverkade kvartalet negativt, vilket vi adresserar.

I vårt segment särskilda tjänster fortsätter vi arbetet med att renodla och skapa fokus. Vår danska verksamhet är numera till stor del traditionell bevakning, verksamheten har etablerat sig på en god volym och solid marginal. Omställningen till en återkommande intäktsmodell har gett effekt, med cirka 26 % högre volymer än motsvarande kvartal föregående år. Vi kan nu återigen fortsätta arbetet framåt med en fokuserad lönsam expansion.

Vår verksamhet inom Brand Protection som primärt verkar från Storbritannien levererar ett fint resultat med en positiv utveckling efter ett 2024 tyngt av stora kostnader för omstrukturering och avknoppning av den turkiska verksamheten.

Inom den svenska delen av särskilda tjänster har arbetet med en större översyn av verksamheten resulterat i ett tydligare kunderbjudande med ett snävtare fokus. Omsättningen har minskat som ett resultat samtidigt som en avdelning har flyttats in under Bevakningssegmentet. Det är min fasta övertygelse om att detta kommer att ge en positiv effekt under 2026.



Omvärlden präglas fortsatt av osäkerhet och ett mer komplext säkerhetsläge, vilket påverkar kundernas beteenden och krav. Vi ser att efterfrågan i högre grad präglas av behovet av pålitliga leveranser, flexibilitet och långsiktighet snarare än kortsiktiga behov och att pris inte alltid är den avgörande faktorn. Utvecklingen gynnar aktörer som har hög kvalité, bra kontrollfunktioner samt tydliga processer – områden där vi har en god position och löpande stärker oss.

Med fjärde kvartalet bakom oss är siktet fullt inställt på 2026 och åren därefter. Vår uppgift är att fortsätta utveckla verksamheten med fokus på kostnadskontroll, kvalitet och långsiktig hållbarhet. Med avveckling av flera utländska verksamheter är Sverige och Danmark tydligt i fokus. Bolaget kommer att ytterligare flytta fram sina positioner över åren som kommer, med lönsam tillväxt som tydligt mål. Årsavslutet har gett oss vidare förtroende för att det är rätt strategi. Med än mer robust organisation, förbättrade strukturer och mer fokuserat erbjudande möter vi 2026 med bättre förutsättningar än vi började 2025.

Andrew Spry
Verkställande direktör

Delårsrapporten i sin helhet finns på bolagets webbplats <https://investor.tempestgroup.se/>

För ytterligare information kontakta:

Andrew Spry, Tf VD Tempest Security AB (publ)
010-457 77 60

Denna information är sådan information som Tempest är skyldigt att offentliggöra enligt EU:s marknadsmissbruksförordning. Informationen lämnades, genom ovanstående kontaktpersons försorg, för offentliggörande den 19 februari 2026 kl 08:30.

Tempest Securitys aktie är listad på Nasdaq First North Premier Growth Market.
Tempest Securitys Certified Adviser är Eminova Fondkommission AB +46 (0)8 - 684 211 00,
adviser@eminova.se, www.eminova.se